

15 cent.

¡Viva la República!

COMENTARIO DEL DÍA

Carne de cañón

ASI SE TRIUNFA

CUARTILLAS DEL MAESTRO
TRAS LA CONMEMORACION ALGO QUEDA.

Por ROBERTO CASTROVIDO

En todo aniversario hay un error gico, capaz de sus jüicios y armonía de fecha y en el mueso lo hay si de sus pases sombra un escorial dia empieza la rebelión el dia 17 en mueso, se endereza más al orbe que las plazas de Africa y en el proscrito, a la ciudad y es un informe accusado español sobre una zona de Ma- rro, del cuento y de las naciones sus rucos. No dejamos mal al sacerdote címplices y encubridores y aclarar o- anor de la frase zumbona con que río y definitivo de la conducta y de la inención de la España republicana liberal y democrática.

Recuerdo a ese propuso una ané- doa, que por referirse a un varón tan insignie como Salvachea, voy a contar: *«...»*

Por iniciativa de Facundo Dorado (concejal republicano del Ayuntamiento de Madrid) se conmemoró la fecha en que las Constituyentes de 1857 aprobaron la ley desamortizadora que llamamos de Mendizábal. La conmemoración consistía en adornar la plaza del Progreso, en animarla con la Banda municipal que daba allí un concierto, en depositar flores al pie de la estatua del ministro revolucionario y en pronunciar discursos y en desfilar por delante del monumento en orden de manifestación. Por encargo de Dorado invitó a Salvachea al acto y Fermín Salvachea, muy fino, muy coréos, como procedía siempre, le dijo: «No voy, dispense usted, no voy, y si Mendizábal viviera, no iría, porque si él hubiera perdido el tiempo en conmemorar acciones ajenas no habría desamortizado desvinculado y expulsado a las órdenes religiosas. La mejor manera de celebrar el año de 1857 es ir más allá, es realizar la expropiación de industrias, medios de transporte y elementos de producción. (Expropiar decía Salvachea a lo que hoy llamanos incautar).

El compromiso ideado por Inglaterra para conservar el control y prolongar el régimen de la No Inversión quedó como queda un cadáver en la mesa de discusión después del escrito análisis del profesor de Anatomía. En ridículo quedó el Comité al que el ericio despidió y despellejó y abrió en canal para ver lo que tenía dentro.

Y señaló después la condición precisa para reconocer como compatriotas a los hijos del proscrito y comparto lo que se está haciendo ahora con España al reparto de Polonia perpetrado en el siglo XVIII.

He leído que en un Congreso obrero dijo hace años, no recuerdo quién, que Polonia pudo ser reparada pacíficamente por Rusia, Prusia y Austria merced a que «davía no existía en Europa un proletariado consciente y bien organizado. En veces como ahora, Francia e Inglaterra nada hicieron para evitar un atropello con el que no esaban conformes; ahora esas dos naciones están en una muy pacífica actitud pero existe en Europa lo que no existía en el siglo XVIII.

Cerrado el parénthesis continúo: El apólogo de las ranas y los charcos y la parábola del miedo y el odio a Europa se dirigen principalmente para hacer entender a los que, como lord Churchill, quieren la intervención que no están frenados a otros boxers, chinos vengativos y crueles.

El final, el canje a España, la oda a España, que recuerda, separados ambos literarios y modos oratorios, las aplogías de Casalier es también para que lo oigan fuera pero conviene que se escuche dentro porque ya iban siendo cargante la manía del liberalismo que recuerda demasiado la época de los nazis que se proclamaron a seguir siendo alemanes y europeos, y hombres de su tiempo.

Y al celebrarlo, como era natural y en cierto modo obligado, algo hemos logrado, algo hemos conseguido, algunas consecuencias felices hemos sacado de la conmemoración.

Lo que más me ha sorprendido (y ello es más liberaura que política) es la fragancia de una flor nacida en el jardín de Góngora, allá por el siglo XVI: oportuna, más que oportuna como escrita para el aniversario a petición de Fernando Valera, apareció en «El Pueblo» la revista del poeta cordobés que tiene por estribillo:

Dejadme llorar
celillas del mar.

Algún año, el apóstol feliz del poeta Machado a los que ya no son ni rebeldes (raidores para nosotros, siervos para los extranjeros), ciertos escarzamientos de oídas histórica y el colosal deseo del Presidente de la República.

Leyéndolo me ha ocurrido de la teoría muy en boga a fines del siglo pasado que fuvo en Taine uno de sus pontifices, según la cual influye poderosamente en un escrito el medio en que vivió. Es a desacreditada. Se va olvidando. No dudo de que incurriera en exageraciones. Mas, sin embargo, a discutir si merece o no el menor respeto de que es objeto, diré que el discurso de Azafá, fuerte, sólido, armonioso, nunca pasó, jamás exento de gracia me ha recordado «El Escorial» y el «Cielo» —exclamo—, como el escrito de su director, el General del Cuerpo a esa Comandancia de Carabineros.

Alcanzó, remitió hoy mismo su memoria despedida del acor alicantino Paco Hernández, quien al frente de su compañía, representó «Pobres fieras y un defensor del elixir», obteniendo un señalado triunfo, testimonio del éxito y es uno allí en ornamento y la comandancia de Carabineros.

Puede solicitarse desde los 18 a los 45 años, excluidos los movilizados por Guerra.

Las obras obtuvieron una buena impresión, y, repartidas, valió a sus interpres muchas ovaciones.

ROBERTO CASTROVIDO

ANTIFASCISTAS

El glorioso Cuerpo de Carabineros nos espera en sus filas. Ingresando en él se contribuye a ganar la guerra al fascismo, asegurando con ello nuestro porvenir.

Alcanzó, remitió hoy mismo su memoria despedida del acor alicantino Paco Hernández, quien al frente de su compañía, representó «Pobres fieras y un defensor del elixir», obteniendo un señalado triunfo, testimonio del éxito y es uno allí en ornamento y la comandancia de Carabineros.

Puede solicitarse desde los 18 a los 45 años, excluidos los movilizados por Guerra.

La disertación que por la salvedad de sus razonamientos, trataba de su ló-

Los facciosos han llamado ya a la quinela de 1939. Y es ésta en 1937, que preguntan al teniente coronel faccioso de 19 años ingresaron cioso. Cas ejón: —Qué hago con estos milicianos en filas, para defender a los que vendieron a su patria y asesinaron a sus prisioneros? —Les fusilo o los alijo en el Tercio?

Todos los días, los innumerables pases, dicen lo mismo, cuando se les pregunta:

—Alto en el Tercio. Se ba trán

mal, pero al fin y al cabo, «odo es carne».

Eso piensan en el campo fascista. Todo es carne. Todo vive para la carne. Los huesos que abre la muerte.

—Conviene? —¿Entusiasmo? No. Ver

gajo, calabozo y pique de ejecución. Terror, en suma...

Pero no tienen basan e carna de cañón Franco y consue? Disponen de 70.000 italiani, 30.000 alemanes, 20.000 mercenarios de otros países, algunos miles de apaches del Tercio, muchos miles de moros, la mayoría de los Guardias Civiles, muchos miles de requie y falangistas, 40 y más guarniciones que arrasan a la rebeldía ahora hizo un año y de más de 300.000 reservistas y quinientos. Sin embargo, no vacilan en sacar de sus casas a débiles muchachos que no foden, no peleaban con libertad de movimiento, cumplieron 20 años, para insufrirlos rápidamente y llevarlos a la línea de fuego.

El episodio de los 12.000 Negros del Maramplin, es famoso en la Historia de España. Vino a Andalucía el regimiento de Macruecos, orgulloso. Emperador de Macruecos, al frente del poderoso Ejército, doscientos mil, pero al fin y al cabo, «odo es carne».

Eso piensan en el campo fascista. Todo es carne. Todo vive para la carne. Los huesos que abre la muerte.

—Conviene? —¿Entusiasmo? No. Ver

gajo, calabozo y pique de ejecución. Terror, en suma...

Cuánas desesperaciones calladas, cuánas morales agonías, cuánas sueldos se registran, a diario, en los regimientos fascistas consagrados por el Gobierno que sin regalos nos conduce a la victoria. Si tuvieras aquí en las trincheras, no somos ni marquisas, ni socialistas, ni nada, sino antifascistas y nues ro fin solo es uno: liberar a nuestra España que por la ambición de la canalla burguesa se está desangrando y ha sido reparado en unos gobiernos que por su incapacidad de encoger con mercenarios de todas lasayas, a las ropas hispanas guerreras, salidas de la conciencia. Mas esos diez mil negros, esclavos de la muerte, en suma...

Sígan, sigan pidiendo que no se arriesguen a dejar solas a las unidades formadas por españoles no voluntarios. El reciente episodio de Villanueva del Pardillo se repite a diario si Franco y sus enemigos no cuidan de encoger con mercenarios de todas lasayas, a las ropas hispanas guerreras, salidas de la conciencia. Sígan, sigan pidiendo que no se arriesguen a dejar solas a las unidades formadas por españoles no voluntarios, disparaean contra ellos.

Así que si queréis que nues ro victoria sea rápida y decisiva de la so-

Allá por octubre, en Talavera, un grupo de cristianos, vencidos por los huesos del Miramolin, avanzaron hacia la tienda imperial, rogaron al general Mix a 19, dirigirse a sus familias, los obreros, que es lo que pidieron militares de hermanos y hermanas que es un regalo el camino de la victoria con su propia sangre.

Juan Carreras de la sección de jar sin descanso, no crearse conflictos, transmisiones del 74. Baileón de la noche al gobierno, no ensimismarse en re-

Brigada Mix a 19, dirigirse a sus fami-

liares, LA moral del frente

Salvador, por la prensa osen erares

de la paz que les estamos dando a la canalla fascista y a la que daremos porque nosotros, enemigos que seguimos avanzando aunque venga Tala

y Alfonso en otras, pero nosotros ne-

cessamos que vosotros, que también

soldados, vivais la guerra ahí y compendiale que con vosotros, esforz

zo ayudeis a la vanguardia para que en todo momento tengamos lo necesario

para vencer. También creí que vo-

sotros no hagis caso a esto, que no les

preocupa nues ro triunfo y el único fin

que persiguen es crearlos difícales al

Gobierno que sin regalos nos con-

duce a la victoria. Si tuvieras aquí

en las trincheras, no somos ni marquisas,

ni socialistas, ni nada, sino antifascistas y nues ro fin solo es uno: libe-

rar a nuestra España que por la ambi-

ción de la canalla burguesa se está

desangrando y ha sido reparado en

unos gobiernos que por su incapaci-

dad no ven otra solución que la de

hacer desaparecer a los cuantos mil-

lones de obreros para que de esa for-

ma la amenaza que para ellos pesa

desaparezca.

Así que si queréis que nues ro vic-

toria sea rápida y decisiva de la so-

licitud que queremos construir, tra-

ba Juan Carreras de la sección de jar sin descanso, no crearse conflictos,

transmisiones del 74. Baileón de la noche al gobierno, no ensimismarse en re-

Brigada Mix a 19, dirigirse a sus fami-

liares, LA moral del frente

Salvador, por la prensa osen erares

de la paz que les estamos dando a la canalla fascista y a la que daremos porque nosotros, enemigos que seguimos avanzando aunque venga Tala

y Alfonso en otras, pero nosotros ne-

cessamos que vosotros, que también

soldados, vivais la guerra ahí y compendiale que con vosotros, esforz

zo ayudeis a la vanguardia para que en todo momento tengamos lo necesario

para vencer. También creí que vo-

sotros no hagis caso a esto, que no les

preocupa nues ro triunfo y el único fin

que persiguen es crearlos difícales al

Gobierno que sin regalos nos con-

duce a la victoria. Si tuvieras aquí

en las trincheras, no somos ni marquisas,

ni socialistas, ni nada, sino antifascistas y nues ro fin solo es uno: libe-

rar a nuestra España que por la ambi-

ción de la canalla burguesa se está

desangrando y ha sido reparado en

unos gobiernos que por su incapaci-

dad no ven otra solución que la de

hacer desaparecer a los cuantos mil-

lones de obreros para que de esa for-

ma la amenaza que para ellos pesa

desaparezca.

Así que si queréis que nues ro vic-

toria sea rápida y decisiva de la so-

licitud que queremos construir, tra-

ba Juan Carreras de la sección de jar sin descanso, no crearse conflictos,

transmisiones del 74. Baileón de la noche al gobierno, no ensimismarse en re-

Brigada Mix a 19, dirigirse a sus fami-

liares, LA moral del frente

Salvador, por la prensa osen erares

de la paz que les estamos dando a la canalla fascista y a la que daremos porque nosotros, enemigos que seguimos avanzando aunque venga Tala

y Alfonso en otras, pero nosotros ne-

cessamos que vosotros, que también

soldados, vivais la guerra ahí y compendiale que con vosotros, esforz

zo ayudeis a la vanguardia para que en todo momento tengamos lo necesario

para vencer. También creí que vo-

sotros no hagis caso a esto, que no les

Consejo Municipal de Alicante

Prensa farricosa

PORQUE NO SE DEJAN ASESINAR

BANDO

Cada año va siendo mayor el número de lesionados asistidos en la Casa de Socorro por mordedura de perros, pues de 350 que se registraron en 1936, en los meses transcurridos del actual, ya han sido practicadas 250 curaciones, lo cual denuncia un gran abandono por parte de quienes poseen dichos animales, que no los tienen reglamentados conforme disponen los artículos 667, de las Ordinanzas Municipales, y 167, en relación con el 163, del Reglamento de 8 de julio de 1904, Capítulo XX del de 24 de diciembre de 1913 y artículo 218 del dictado para ejecución de la ley sobre criaderos. Es de descubrir la menorable torpeza en dafio evidente para el buen nombre de la ciudad, a la vez que ocasiona graves perjuicios a todos.

Por lo expuesto, el Excmo. Ayuntamiento acordó y esa Presidencia recuerda nuevamente al vecindario:

1º Que no pueden circular por la vía pública más que los perros provistos de bozal y con collar por el motivo de una chapa metálica en la que están inscritos el nombre y domicilio del dueño y otra indicadora de haber sido sacrificados al Municipio los de rechos correspondientes.

2º Que los perros vagabundos o de dueño desconocido, así como cuanlos circulen sin los requisitos mencionados, serán recogidos y trasladados al depósito municipal. Si en el plazo de tres días no se presenta persona alguna a reclamarlos se sacrificarán o desenterrán a establecimientos de ensanche o investigación científica.

3º Que si los perros portadores de collar y que no lleven bozal fueran reclamados y recogidos por sus dueños, estos abonarán los gastos de conducción, alimento y cuidado, más una multa que no bajarán de cinco pesos. Todo por el que no se halle prueba de collar y bozal será considerado como vagabundo.

4º Que se declare obligatoria la vacunación anual de los perros. Es de ratificarse lo practicado en el Instituto de Higiene y Laboratorio Municipal, por personal competente, y devengando diez pesos, en concepto de derechos.

Todo individuo incurrido procurará enterarse quién es el propietario del animal mordedor, a fin de que éste pueda ser sometido a observación, subsanándose de inmediato, salvo el caso de que represente un peligro inminente para el vecindario.

Sería igual fuere la lesión producida por mordedura de perro, se presentaría el lesionado en la Casa de Socorro, para ser curado, y asimismo manifestaría en las Oficinas de la Guardia Urbana, el nombre y domicilio del dueño del animal excepto cuando el can pueda ser capturado, en cuyo caso se presendará directamente en el Laboratorio Municipal, si en Beniaján.

Si fuese del dueño desconocido y no hubiera podido ser capturado, el individuo mordido se someterá sin pretexto ni excusa, al adecuado trámite anárquico.

Con el fin de que todo el vecindario colabore con ese Consejo Municipal en esa labor de profilaxis anárquica, espera que se abstengan los mordidos de ponerse en manos de curanderos, pues además de obtener un resultado nulo, es en muchas ocasiones motivo para que se infecte gravemente la herida.

La desobediencia en que se incurrió por parte de los propietarios de perros, no al presentarlos al Laboratorio Municipal, cuando para ello sean requeridos, será castigada con multa de veinticinco pesos.

Al hacer público una vez los preceptos transcritos, la Presidencia previene que se han dado terminantes órdenes a los agentes y dependencias municipales para la intensificación de los servicios de recogida y sacrificio de todos los perros que no estén matriculados y sometidos a la reglamentación anteriormente consignada.

Alicante, 24 Julio 1937. — El Presidente, Santiago Martí.

Vicente Seva

ODONTOLOGO

Enfermedades Bocas y Dientes

Rayos X - Diatermia

Consulta de 10 a 1 y de 4 a 8

San Vicente, 71.º. Alicante

ufre usted del estómago

Prensa farricosa

PORQUE NO SE DEJAN ASESINAR

BANDO

Del Círculo de Andalucía, de Scilla:

«Túmán. — En su Círculo de Afraca se ha publicado lo siguiente:

«Sanctones: Eleva a 100.000 pesetas la multa impuesta en el mes de agosto de 1936 en los meses transcurridos del actual, ya han sido practicadas 250 curaciones, lo cual denuncia un gran abandono por parte de quienes poseen dichos animales, que no los tienen reglamentados conforme disponen los artículos 667, de las Ordinanzas Municipales, y 167, en relación con el 163, del Reglamento de 8 de julio de 1904, Capítulo XX del de 24 de diciembre de 1913 y artículo 218 del dictado para ejecución de la ley sobre criaderos. Es de descubrir la menorable torpeza en dafio evidente para el buen nombre de la ciudad, a la vez que ocasiona graves perjuicios a todos.

Por lo expuesto, el Excmo. Ayuntamiento acordó y esa Presidencia recuerda nuevamente al vecindario:

1º Que no pueden circular por la vía pública más que los perros provistos de bozal y con collar por el motivo de una chapa metálica en la que estén inscritos el nombre y domicilio del dueño y otra indicadora de haber sido sacrificados al Municipio los de rechos correspondientes.

2º Que los perros vagabundos o de dueño desconocido, así como cuanlos circulen sin los requisitos mencionados, serán recogidos y trasladados al depósito municipal. Si en el plazo de tres días no se presenta persona alguna a reclamarlos se sacrificarán o desenterrán a establecimientos de ensanche o investigación científica.

3º Que si los perros portadores de collar y que no lleven bozal fueran reclamados y recogidos por sus dueños, estos abonarán los gastos de conducción, alimento y cuidado, más una multa que no bajarán de cinco pesos. Todo por el que no se halle prueba de collar y bozal será considerado como vagabundo.

4º Que se declare obligatoria la vacunación anual de los perros. Es de ratificarse lo practicado en el Instituto de Higiene y Laboratorio Municipal, por personal competente, y devengando diez pesos, en concepto de derechos.

Todo individuo incurrido procurará enterarse quién es el propietario del animal mordedor, a fin de que éste pueda ser sometido a observación, subsanándose de inmediato, salvo el caso de que represente un peligro inminente para el vecindario.

Sería igual fuere la lesión producida por mordedura de perro, se presentaría el lesionado en la Casa de Socorro, para ser curado, y asimismo manifestaría en las Oficinas de la Guardia Urbana, el nombre y domicilio del dueño del animal excepto cuando el can pueda ser capturado, en cuyo caso se presendará directamente en el Laboratorio Municipal, si en Beniaján.

Si fuese del dueño desconocido y no hubiera podido ser capturado, el individuo mordido se someterá sin pretexto ni excusa, al adecuado trámite anárquico.

Con el fin de que todo el vecindario colabore con ese Consejo Municipal en esa labor de profilaxis anárquica, espera que se abstengan los mordidos de ponerse en manos de curanderos, pues además de obtener un resultado nulo, es en muchas ocasiones motivo para que se infecte gravemente la herida.

La desobediencia en que se incurrió por parte de los propietarios de perros, no al presentarlos al Laboratorio Municipal, cuando para ello sean requeridos, será castigada con multa de veinticinco pesos.

Al hacer público una vez los preceptos transcritos, la Presidencia previene que se han dado terminantes órdenes a los agentes y dependencias municipales para la intensificación de los servicios de recogida y sacrificio de todos los perros que no estén matriculados y sometidos a la reglamentación anteriormente consignada.

Alicante, 24 Julio 1937. — El Presidente, Santiago Martí.

Cartelera

Tribunales

TRIBUNAL DEL JURADO DE URGENCIA

LES ROBAN LOS BIENES

En la mañana de hoy ha tenido lugar ante el Tribunal del Jurado de Urgencia de esta capital la celebración del juicio por desafección al régimen contra el vecino de esa capital Bernardo Simón López.

El hombre bueno ha actuado el abogado de esa capital don Juan Sánchez Osés.

Han comparecido varios testigos de cargo y de descargo.

El Ministerio Fiscal al emitir su informe ha transmitido:

Que como la prueba ha sido beneficiosa para el denunciado solidaba del Tribunal se sobreseyó el juicio. El hombre bueno se ha adherido a la posición Fiscal.

El Tribunal ha decretado la libertad del denunciado.

Impongo 2.000 pesetas de multa a cada uno de los siguientes individuos, huéspedes a inmuebles dejados en la zona y los que tuviera en España, muy especialmente el mobiliario del piso que ocupa y su participación en la propiedad de la casa si en la calle Benito Pérez Galdós número 16, de esa ciudad, de la que es copropietario. El importe de esa multa queda a la disposición de la Comisaría de policía.

Quisieron fusilarlo como a tan sólo miles de españoles opuestos al movimiento anárquico y porque pudieron librarse del asesinato les robaron cuantos bienes y además les llaman traidores a la Patria. Por ser fieles a ella, sufren la persecución de los venegados que cobran de Hitler y Mussolini.

EUGENIO D'ORS, FALANGISTA

De «Radio Verdades»:

«Pamplona. — Ha llegado el gran escritor y pensador Eugenio D'Ors que ha expresado su adhesión al movimiento nacional y se ha inscrito en la Falange Española. Tiene el propósito de residir en Navarra y dedicarse a la conducción de la Exposición de Arte Anárquico que Izquierda Republicana de la vecina ciudad ha inaugurado en los salones de su magnífico local.

—Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro querido amigo don José Paúl Alberdi, exgobernador de Cuenca, quien por su acertada gestión en aquella provincia ha recibido los mayores elogios.

El antiguo revolucionario ha hecho su última pirueta... por ahora. También le tendrán que echar de Falange.

LA ACTIVIDAD DE GARCIA SANCHIZ

De «Radio Jaca»:

«San Sebastián. — Con un llenazo se celebró en el teatro de la Reina Victoria la anunciada charla sobre Oviiedo, por Federico García Sanchiz. Al terminar la charla una concurrencia ha subido al escenario y le ha impuesto la medalla de oro de la ciudad.

Purgando García Sanchiz sobre si era verdad que pensaba retirarse de la política, el ilustre charlista ha dicho que en efecto se retiraba porque creía que su misión había terminado, ya que en España contaba con innumerables suscursales, entre ellos, Pamplona.

Al hacer público una vez los preceptos transcritos, la Presidencia previene que se han dado terminantes órdenes a los agentes y dependencias municipales para la intensificación de los servicios de recogida y sacrificio de todos los perros que no estén matriculados y sometidos a la reglamentación anteriormente consignada.

Alicante, 24 Julio 1937. — El Presidente, Santiago Martí.

Se necesita

maquina de coser en estado deficiente. Diríjase a esa Administración.

Cartelera

DEL S. U. E. P.-C. N. T.

CENTRAL

La sensacional producción Paramount en español «Nobleza obliga», por Charles Laughton.

MONUMENTAL

2 grandes películas «Vía láctea» por Harold Lloyd (El) y «Duro de pelear» por W. C. Fields.

SALÓN ESPAÑA

2 interesantes películas «Mandalay» por Por. Frankl y «Duro de pelear» por James Cagney.

Todos en función permanente desde las 6:30 de la tarde a 12 de la noche. Gran orquesta del S. U. E. P.

Salón Almagro

CALLISTA TELEFONO 1359 - MAYOR, 14

Se necesitan

dosis sirvientas en la Clínica de Clemente. Incluirse presentarse sin buenas referencias.

Lea EL LUCHADOR

Camarada campesino

La antigua casa PRYTZ, hoy del Estado, administrada y dirigida por tus compañeros de la U. G. T. y C. N. T., te ruegan que antes de venderte tu almendra les consultes.

GASTROVANADINA

ufre usted del estómago

DOCTOR COQUILLAT

Y curará radicalmente

POLVOS: Cura el exceso de ácido (bigerolordidita), etc. Caja 2/45 y 2/50 pzas.

ELIXIR: Cura la falta del ácido (hipocolordidita), etc.

Frasco 4/75 pesetas.

ULTIMA HORA

EL LUCHADOR

LOS ALEVOSOS Y BARBAROS PROCEDEMOS A FASCISTAS

París. — El semanario «Choc» ha comenzado una campaña contra La Rocque, jefe de los fascistas franceses, y asegura que recibió subvenciones de los Gobiernos Tardieu y Laval.

A consecuencia de la campaña el coronel Guillermo, autor de la misma, fue agredido por un joven elegante vestido que le golpeó repetidamente con una perra de goma hasta hacerle perder el conocimiento.

El agresor huyó y no ha pedido ser identificado.

LOS EXCOMBATIENTES PROTESTAN DE LAS FALSAS NOTICIAS ALEMANAS

París. — El Presidente del Comité Ejecutivo Internacional de Antiguos Combatientes, que es en la representación de catorce naciones, ha entregado una propuesta y una solicitud de rectificación de las falsas noticias de la Prensa alemana referentes al envío a la España republicana de voluntarios reclutados en la Legión Extranjera francesa.

Pide que se ponga término a tan indecente campaña que hace correr el riesgo de que algún pueblo se lance con armas y perjudique los esfuerzos de los ex-combatientes para mantener la paz.

LA REPUBLICA DOMINICANA SE RETIRA DE LA SOCIEDAD DE NACIONES

Barcelona. — El comunicado de ayer del Cuartel General del Ejército del Este, dice así:

«Ligeros tropas sin consecuencias. El enemigo prosigue fortificándose en diversos lugares del frente.

Se han pasado a nuestras filas un bateador y dos paisanos.

EL PROCEDIMIENTO DEL CUESTIONARIO Y EL SUBCOMITÉ DE NO INTERVENCIÓN

Londres. — El procedimiento del cuestionario ha sido adoptado por el Gobierno inglés para tratar de que los trabajos del Subcomité de No Intervención, se realicen de una manera rápida.

Es documentado, que ha sido examinado hoy por los miembros del Subcomité no implicado en modo alguno un caballo de acción del Gobierno inglés para tratar de que los trabajos del Subcomité de No Intervención, se realicen de una manera rápida.

El comunicado, que ha sido examinado hoy por los miembros del Subcomité no implicado en modo alguno un caballo de acción del Gobierno inglés para tratar de que los trabajos del Subcomité de No Intervención, se realicen de una manera rápida.

NO INTERVENCIÓN

Barcelona. — El procedimiento del cuestionario ha sido adoptado por el Gobierno inglés para tratar de que los trabajos del Subcomité de No Intervención, se realicen de una manera rápida.

El comunicado, que ha sido examinado hoy por los miembros del Subcomité no implicado en modo alguno un caballo de acción del Gobierno inglés para tratar de que los trabajos del Subcomité de No Intervención, se realicen de una manera rápida.

EL AVIÓN FACCIOSO ARROJA UNA BOMBA, PERO NO OCASIONA VICTIMAS NI DANOS

Barcelona. — El avión farricosa en el puerto cantando «La Internaciona».</